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2. feladat (10 pont) ; 4. feladat (14 pont)

Irja fel az  f(z) = €% fiiggvény 2o = 0 é xp = —3 korili Taylor sorait és azok a) Hatdrozza meg az 1
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5. feladat (14 pont)
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a) Létezik-e a hatdrértéke [ -nek az origéban?
Totdlisan differencidlhaté-e az f figgvény az origéban?
b) Irja le az irdnymenti cerivilt definiciéjat!
¢) Szamolja ki az [ fiiggvény v szerinti parcidlis derivaltjat a (0,0) pontban! |
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6. feladat (22 pont)
a) frja le a totalis differencidlhatdsig definiciGjat és elégséges feltételét!
b) Hol differencidthaté totilisan az

y?
f(z,y) = arctg —

figgvény?
¢) Hatdrozza meg az [ figgvénynek a Py(2, 1) pontbeli, v = -2i+2j

irdnymenti derivaltjat!
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d) Irja fel a fenti f figgvény Po(2, 1) ponthoz tartozé érintdsikjdnak az egyenletét!
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g(h) >0, ha h—=0. (A=grad))

ahol A= [Ay,...,An] fiiggetlen h-tél és
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Elégséges tétel totdlis derivdlhatosdgra:

M[f: D~ R, DCR™, g€intD
Ha f. -k léteznek és folytonosak K, a-ban, akkor f totdlisan derivalhaté g-ban.
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7. feladat (12 pont)
a) Legyen g kétszer folytonosan differencidlhato egyvaltozos fiiggvény! irjuk a g viltozdja

helyére az y? +yz? kifejezést (g(t), t=y2+yz?)!
Legyen az igy kapott kétvaltozés fiiggvény u(z,y)!
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Pétleladat (csak az elégscges eléréséhez javit juk ki):
s

8. feladat (10 pont)
a) Irja le az z¢ bdzisponti n- edrendii Taylor polinom definicigjat!
b) Hatdrozza megaz f(z)= tg3r figgvény zo= 712 bizispontbeli T3 harmadrendii
Taylor polinomjit!
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